TECO

JT
S0O-9001E]
1ISO

C€

H =

=} &0

3 <t -
(=] 1S mmw
HH a )z
H= 2] zh
I
i =
S Y
O ﬁb 3]
<t
—

1

AEEF - AEVF R4l




B &

o AIEIL I HBEY » AEEF RIVKIEHTE
ETCNS #5348 - Bhi% - RREER THEA
=R SEERAS [EC MERE! - BERE
REEEERESL » BILEREES
$77 -

® AEEF FRFIRHESRRERA E AR (125K 63
112M) ~ B #& (#E5% 132S-180M) ~ F #&
(AESE 180L—-315M) Z#isx » A ER M ER
I~ MBS EAESERSS B
BISITR » BIRESHENE -

® it 5 [EC RTS8 - MMTEERERTIT -« EENH
AR - MREESTETTE » IWANFER
EFNNIRS MU EEEERIESHED
% UEIRERSIL - ER8EREE
BSEHEt -

® (RFEJST\EHIP44 FH#RASIPD4 - BHEEYR »
Bo7KEE - T EEFERE » =B ARE
4% o

O FHERMMAURSTREBERER (FTEH
131186%%) » EBEEIEE - FIKIR

= BaESEIERT BB

o

= = )
=
L
He

e =HEFSKRIFEFHBNR - NE&HH
FTEER -

® EfRItR— IECRY » &Eti@MA - H#a
MEOLE » RERBE -

o /\AUEEZET » ESRIEIE » B2/ \EEL - #&
I T ~ LERISE -

® &l i MY I (IRF 1R A4S 1K BS-4999) - fiE
FREEREEITESENE -

® TR ST - KARRFTIN B 3£ 145 2= 10
T > EFtkastahey » —BIFREE -
o IRHAEFIEIRO N RERHE - BFEE

=

-
o 15T S EIR BRHE (IEC) 124 - 578
1S -

® PRFIFTEI T-BOX - BOEEIMEEEBSKIEE

=

® ZIEIS - BOEE ~ PH7ZNEASHIR °

® SMXTANEIE - BDREIE - BNKUEE
R e o3 EIlEigE - My OHELE » 1£58
SIRIFHEEBHE -

® E FEEXEHTT S EUMEREE EN294 AR » BR
BiffA » £E=EEBEREIE -

® RFEJII\ IP54 » FRAIFTEY T-BOX -L {HI1E
YEEEE > BOEEMEEERSINIESEE -

o IRAYSIKIE R IFInIE 5 » EEEFEREKX -
&)y - ENEEENSIEFRE -

® iREN/)\ - IREK -

o BfSEIERIESTVEMR -



=HEI - BiR40°C -

220V 60Hz

TR

+ | nsem | am

3/4 1/2 3/4 1/2

wE | BE | 8 | BE | BF | #mE

% % % % % A
3335 63 61.0 59.5 52.0 77.0 67.5 55.5 1.0 6 0.054 | 400 370 0.002
0.25(0.18| 1640 63 67.0 66.0 61.0 65.5 56.0 44.0 1.1 6 0.111 250 240 0.002
1120 71 64.0 57.5 49.5 60.0 53.0 43.0 1.3 6 0.162 260 290 0.007
3400 71 75.0 745 70.0 86.0 79.0 68.5 1.5 12 0.107 | 340 310 0.002
0.5|0.37| 1680 71 70.0 66.5 60.5 71.0 60.5 48.0 2.0 12 0.216 | 200 250 0.005
1135 80 68.0 64.0 57.5 67.0 56.0 45.0 2.2 12 0.320 | 200 240 0.009
3395 80 77.0 775 75.0 87.0 83.5 735 2.9 19 0.214 | 220 280 0.005
1 10.75| 1710 80 76.0 74.5 70.0 76.5 67.5 54.5 3.4 19 0.424 250 280 0.009
1140 90L 76.0 75.5 71.5 71.0 62.5 50.0 3.6 19 0.637 | 200 240 0.017
3425 90L 80.0 81.5 80.0 89.0 83.0 74.5 5.5 40 0.424 | 250 280 0.010
2 | 1.5 | 1715 90L 79.0 79.0 75.0 81.0 70.5 57.0 6.1 40 0.846 | 220 280 0.017
1140 | 100L | 78.0 775 74.0 74.0 66.0 54.0 6.8 40 1.273 180 220 0.033
3450 9oL 82.0 84.5 82.0 89.0 85.5 76.5 8.1 68 0.631 230 280 0.015
3 | 22| 1735 | 100L | 820 83.5 80.5 82.5 78.5 66.5 8.7 68 1.255 210 260 0.033
1160 | 112M | 82.0 82.0 78.5 77.0 67.5 56.0 9.3 68 1.877 180 270 0.059

3485 | 112M | 845 | 860 | 835 | 900 | 885 | 820 | 129 110 | 1.041 | 240 340 | 0.038
5 |37 | 1745 | 112m | 850 | 855 | 830 | 850 | 800 | 700 | 135 110 | 2.080 | 220 300 | 0.059
1160 | 132S | 840 | 830 | 795 | 770 | 695 | 580 | 15.1 110 | 3.129 | 180 230 | 0.151
3505 | 132S | 850 | 865 | 840 | 900 | 865 | 815 | 19.2 160 | 1.553 | 220 260 | 0.063
75| 55| 1750 | 1328 87.0 87.0 85.0 84.0 78.5 68.5 20.1 160 3.111 230 280 0.104
1160 | 132M | 850 | 860 | 835 | 775 | 720 | 605 | 223 160 | 4.693 | 200 230 | 0.217
3510 | 132S | 865 | 880 | 855 | 900 | 870 | 81.0 | 251 200 | 2068 | 200 270 | 0.076
10 | 7.5 | 1750 | 132m | 885 | 890 | 875 | 880 | 855 | 76.0 | 251 200 | 4.148 | 220 250 | 0.143
1175 | 160M | 870 | 860 | 840 | 800 | 680 | 625 | 281 200 | 6.178 | 280 300 | 0.400
3540 | 160M | 880 | 875 | 865 | 900 | 880 | 840 | 37.1 290 | 3.076 | 220 300 | 0.147
15 | 11 | 4760 | 160M | 90.0 | 895 | 880 | 890 | 860 | 785 | 367 290 | 6.186 | 220 250 | 0.297
1170 | 160L | 895 | 885 | 880 | 840 | 730 | 705 | 39.1 290 | 9.306 | 240 260 | 0.588
3520 | 160M | 895 | 900 | 890 | 910 | 90.0 | 875 | 481 360 | 4.124 | 210 260 | 0.183
20 | 15 | 1760 | 160L | 905 | 905 | 905 | 8.0 | 840 | 765 | 50.3 360 | 8.248 | 230 260 | 0.381
1170 | 180MC | 900 | 915 | 905 | 850 | 795 | 705 | 51.2 360 | 12.408 | 230 250 | 1.054
3530 | 160L | 900 | 915 | 905 | 895 | 905 | 87.0 | 608 480 | 5141 | 240 290 | 0.237
25 [18.5| 1760 | 180MC| 910 | 910 | 900 | 85 | 8.0 | 770 | 629 440 | 10.310 | 210 240 | 0571
1170 | 180LC | 90.0 | 91.0 | 905 | 845 | 800 | 720 | 644 440 | 15510 | 220 250 | 1.233
3540 | 18OMA | 905 | 915 | 895 | 900 | 885 | 835 | 721 550 | 6.151 | 210 250 | 0.302
30 | 22 | 1765 [ 180MC| 915 | 925 | 915 | 8.0 | 85 | 770 | 729 550 | 12.338 | 210 250 | 0.706
1175 | 180LC | 91.0 | 920 | 910 | 840 | 785 | 695 | 768 550 | 18.533 | 250 260 | 1.438
3520 | 180LA | 905 | 910 | 895 | 910 | 900 | 855 | 951 680 | 8.248 | 230 250 | 0.358
40 | 30 | 1760 | 180LC | 920 | 930 | 925 | 8.0 | 845 | 780 | 967 680 | 16.497 | 220 240 | 0.810
1170 | 200LC | 920 | 925 | 925 | 850 | 800 | 735 100 620 | 24.816 | 190 200 | 1.919
3545 | 200LA | 910 | 900 | 875 | 89.0 | 905 | 87.0 121 800 | 10.238 | 150 210 | 0.602
50 | 37 | 1770 | 200LC | 92.0 | 930 | 920 | 860 | 855 | 815 124 950 | 20.504 | 240 250 | 1.422
1175 | 200LC | 925 | 930 | 925 | 840 | 780 | 705 126 850 | 30.888 | 210 230 | 2.419
3545 | 200LA | 915 | 915 | 900 | 900 | 865 | 825 143 950 | 12.285 | 170 220 | 0.633
60 | 45 1765 | 200LC | 92.0 93.0 925 89.0 87.0 84.0 144 1060 | 24.675 | 210 230 1.643
1180 | 2258C | 925 | 930 | 920 | 860 | 840 | 765 148 980 | 36.908 | 220 220 | 3.023
3550 | 225SA | 920 | 930 | 915 | 920 | 915 | 875 174 | 1220 | 15335 | 150 210 | 1.187
1775 | 2255C | 925 | 935 | 920 | 8.5 | 85 | 795 184 | 1220 | 30.670 | 180 200 | 1.979

75 55 1175 | A250SC| 93.0 93.5 93.0 85.5 85.0 78.0 185 1220 | 46.331 200 200 4.923
885 280S 92.0 91.5 90.0 77.5 73.5 65.0 202 1215 60.5 135 210 16.0
3550 | A250SA| 93.5 93.5 93.0 91.5 89.5 88.5 229 1600 | 20.447 130 240 1.678
100! 75 1775 | A250SC| 93.5 92.5 91.0 89.0 87.0 83.0 235 1600 | 40.893 170 270 4.226

1175 |A250MC| 93.5 94.0 93.5 86.0 83.5 78.5 244 1600 | 61.775 200 250 6.382
885 280M 92.5 92.0 90.5 77.5 74.0 65.0 276 1660 82.5 135 210 19.6
3555 |A250MA| 94.0 93.5 92.0 9115 90.5 86.5 285 2150 | 25.522 150 260 2.014
125| 90 1770 |A250MC| 94.0 94.0 93.0 92.0 92.0 89.5 283 2150 | 51.261 190 230 5.101
1180 280S 94.0 92.8 92.0 85.0 81.5 73.5 296 1990 74.3 130 230 13.8
885 3158 93.0 92.5 90.5 78.0 74.0 65.0 326 1990 99.0 130 210 21.5
3565 280S 94.0 93.3 91.5 89.5 88.5 84.0 343 2435 30.0 100 220 4.0

150 | 110 1770 280S 94.7 94.2 92.7 87.0 85.0 78.0 350 2435 60.5 130 230 7.6

1180 280M 94.3 93.6 92.0 85.5 82.0 73.5 358 2435 90.8 130 230 15.2
885 315M 93.0 92.5 90.5 78.0 74.0 65.0 398 2435 121.0 130 210 25.5

3565 280M 94.5 93.8 92.0 89.0 88.0 83.5 412 2920 36.1 100 220 45

175| 132 | 1770 280M 94.9 94.4 92.9 88.0 86.0 79.0 415 2920 72.6 130 230 8.6
1185 3158 94.5 94.0 92.5 86.0 83.0 77.0 426 2920 108.5 130 230 18.5

200 3570 3158 94.8 94.1 92.0 90.5 79.8 86.5 489 3540 43.6 100 220 5.7
160 | 1775 3158 95.0 94.5 92.9 89.5 87.5 80.5 494 3540 87.8 130 230 1.2

215 1185 315M 94.6 94.2 92.7 86.5 83.5 80.0 513 3540 131.5 130 230 21.4
250 3570 315M 95.0 94.2 92.0 91.2 90.5 88.5 605 4425 54.7 100 220 7.2

270 200 1775 315M 95.0 94.2 92.0 90.0 88.0 80.5 612 4425 109.7 120 230 14.2
1 EIIERARERSAE 2454 BI5EKE CNS 10919 3AFMEHEBE « IKIBJEC-146 4D EBMEEEEE » AR ITEN

iE

i



HERE - ERAMRES.F.1.0

380V 50Hz

'-E

2

%FLT | %FLT | KG-M?2

2725 63 56.0 59.5 54.0 76.5 71.0 59.0 0.66 35 0.067 400 330 0.002

0.25 | 0.18 1345 63 64.0 63.0 57.0 68.5 58.5 455 0.65 35 0.135 220 240 0.002
910 71 60.0 54.5 48.0 60.0 52.0 42.0 0.79 3.5 0.199 260 270 0.007

2815 71 75.0 74.5 70.5 85.0 78.0 67.0 0.89 7 0.129 320 280 0.002

0.5 | 0.37 1370 71 65.5 66.0 60.5 70.0 62.0 49.0 1.24 7 0.265 200 230 0.005
930 80 63.0 61.5 55.0 67.0 57.0 455 1.34 7 0.390 200 230 0.009

2800 80 76.5 79.0 76.0 87.0 82.0 73.0 1.70 1 0.259 220 280 0.005

1 0.75 1395 80 73.0 73.0 68.5 74.0 67.0 54.0 213 11 0.520 250 280 0.009
950 90L 71.0 71.5 66.5 70.0 61.0 49.0 2.28 11 0.764 190 230 0.017

2840 90L 80.0 82.0 80.0 88.0 84.0 75.5 3.22 23 0.511 250 280 0.010

2 1.5 1400 90L 78.5 78.5 75.0 78.5 74.0 60.5 3.68 23 1.037 220 280 0.017
930 100L 76.0 76.0 71.0 71.5 66.0 52.5 4.17 23 1.561 180 220 0.033

2845 9oL 83.5 84.5 83.0 88.5 84.0 75.5 4.60 39 0.765 250 280 0.015

3 2.2 1435 100L 81.0 81.5 79.0 82.0 74.0 62.0 5.12 39 1.517 210 260 0.033
955 112M 79.0 79.0 76.5 76.0 67.5 55.0 5.66 39 2.280 180 230 0.059

2880 112M 85.5 86.5 84.5 90.0 87.0 79.0 7.36 63 1.260 240 320 0.038

5 3.7 1445 112M 84.5 84.5 82.5 83.5 76.5 65.0 8.03 63 2512 220 290 0.059
960 132S 82.0 82.0 77.0 75.5 65.5 53.5 9.15 63 3.781 180 230 0.151

2905 1328 86.5 87.5 85.5 88.5 86.5 81.0 1.1 93 1.874 210 260 0.063

7.5 5.5 1445 1328 86.0 86.0 83.0 82.5 77.0 65.5 12.0 93 3.767 220 280 0.104
960 132M 84.5 84.0 81.0 77.5 71.0 60.0 13.0 93 5.671 200 230 0.217

2905 132S 88.5 88.5 87.0 88.5 85.0 78.0 14.5 116 2.499 200 250 0.076

10 7.5 1450 132M 875 | 88.0 865 | 855 | 815 710 | 152 116 5.006 220 250 0.143
975 160M 86.0 86.5 84.0 80.0 71.5 59.0 16.5 116 7.445 270 300 0.400

2940 160M 88.5 88.5 87.0 90.0 87.5 81.5 21.3 168 3.703 210 290 0.147

15 1 1460 160M | 895 | 900 | 89.0 | 880 | 84.0 760 | 216 | 168 7.457 220 250 0.297
970 160L 88.5 89.5 88.0 84.0 79.5 69.5 22.9 168 11.225 220 260 0.588

2920 160M 90.0 91.0 90.5 91.0 90.0 87.5 27.7 209 4.972 210 260 0.183

20 15 1465 160L 90.5 90.5 89.0 88.5 83.0 77.5 28.3 209 9.909 230 260 0.381
975 180MC | 89.0 90.5 90.0 82.5 79.0 71.0 30.9 209 14.889 210 230 1.054

2930 160L 90.0 91.0 90.0 89.5 91.5 88.0 35.2 268 6.193 240 290 0.237

25 18.5 1455 180MC | 91.0 91.5 91.0 86.5 82.0 76.0 36.0 268 12.472 210 240 0.571
975 180LC 90.0 90.5 90.0 82.5 78.0 70.0 38.2 268 18.612 220 240 1.233

2940 180MA | 91.5 91.5 90.0 90.0 87.5 82.5 413 319 7.407 210 250 0.302

30 22 1465 180MC | 90.5 92.0 92.0 85.5 82.0 75.0 43.9 319 14.864 210 240 0.706
975 180LC 90.0 90.5 89.0 82.0 76.0 66.0 46.1 319 22.334 230 260 1.438

2920 180LA 92.0 92.0 91.0 91.0 90.0 86.0 54.2 398 9.943 210 240 0.358

40 30 1455 180LC 91.5 91.5 91.0 85.0 82.0 75.0 58.3 398 19.955 220 230 0.810
970 200LC 91.5 91.5 91.0 83.0 80.0 74.0 59.7 398 29.932 190 200 1.919

2940 200LA 92.0 92.0 90.5 87.5 87.5 84.5 70.4 463 12.345 150 210 0.602
50 37 1470 200LC 92.0 92.5 92.5 86.0 86.0 82.0 71.6 463 24.689 190 210 1.422

975 200LC 92.0 92.0 91.0 80.0 76.0 67.0 77.0 463 37.223 230 250 2419
2955 200LA 92.5 92.5 90.0 87.0 85.0 80.0 84.5 582 14.738 160 220 0.633
60 45 1465 200LC 92.5 93.0 93.0 88.5 87.0 81.5 83.1 582 29.728 190 200 1.643
980 225SC 92.5 92.5 91.5 84.0 82.0 73.0 87.5 582 44.440 220 250 3.023
2945 225SA 93.0 93.0 91.5 92.0 91.5 89.0 99.4 725 18.485 140 260 1.187
1470 2258C 93.0 93.0 92.5 85.0 82.5 75.0 108 725 37.034 180 200 1.979
75 55 980 A250SC 93.5 94.0 93.5 86.0 83.0 76.5 106 725 55.550 200 200 4.923
735 280S 91.5 91.2 89.5 76.0 69.0 58.0 120 700 72.8 140 210 16.0
2960 A250SA 94.0 94.0 92.0 90.0 88.0 83.5 134 972 24.522 130 280 1.678
100 75 1475 A250SC 94.0 94.0 93.5 89.0 87.0 82.0 136 927 49.211 240 250 4.490
975 A250MC 93.5 93.5 92,5 87.0 84.0 78.0 140 927 74.447 220 250 6.382
735 280M 91.56 91.2 89.5 76.0 69.0 58.0 164 960 99.4 140 210 19.6

2950 A250MA | 94.0 94.0 93.0 90.5 89.5 85.0 167 1245 30.757 140 260 2.014
125 90 1475 A250MC | 94.0 94.0 93.5 92.0 92.5 88.5 164 1245 61.513 190 230 5.101

975 280S 93.8 93.6 92.0 81.0 76.5 66.5 180 1150 90.0 130 230 13.8

735 3158 92.0 91.5 90.0 77.0 70.0 60.0 193 1150 119.3 140 210 21.5

2950 280S 94.0 93.3 91.5 87.5 85.5 81.5 203 1400 36.3 100 220 4.0

150 | 110 1475 2808 94.5 94.1 92.5 83.0 81.0 74.0 213 1400 72.6 130 230 7.6
975 280M 94.0 93.6 92.0 81.0 76.5 66.5 219 1400 110.0 130 230 15.2

735 315M 92.0 91.5 90.0 77.0 70.0 60.0 236 1400 145.7 140 210 25.5

2950 280M 945 93.8 92.0 87.0 85.0 81.0 244 1690 43.6 100 220 45

175 | 132 1475 280M 94.8 94.3 92.8 83.5 81.5 74.0 254 1690 87.2 130 230 8.6
980 3158 94.2 93.7 92.2 83.5 76.5 66.5 255 1690 131.0 130 230 18.5

200 2960 3158 94.6 94.2 92.5 90.0 88.5 83.5 285 2050 52.6 100 220 5.7
160 1480 3158 94.9 94.4 92.8 88.5 86.5 79.5 290 2050 105.3 130 230 1.2

215 980 315M 94.5 94.0 92.4 85.5 81.5 73.5 301 2050 159.0 130 230 21.4
250 200 2960 315M 94.8 94.4 92.7 90.0 88.5 83.5 356 2560 65.8 100 220 7.2
270 1480 315M 94.9 94.5 92.8 88.5 86.5 79.5 362 2560 131.6 130 230 14.2

1 EIIERARERSAE 24545 EKE CNS 10919 35 MHEHBE - KIBJEC-146 4D EBEETEE » AABTEN



AEEF %3 s2RvE

AD

1 = DH Tap F £ DH Tap F
T 2 MES
o = i .
-4 == G (t L lea 2 | = G (t
J D D
—— TR
} ' | KK Hole/ i i
LE | ] B |lc LE [, B ke
T &R = BB
L AD L
AC
‘e DH Tap F E F
e EE
= r W ED o = D i
| — 2 YR L Eﬁ .
LE - i CBUETE CELEI S A ST LE i B " c
BB K Holes AB BB
B 7I(HP)
EIEAEIES il
2P | 4P
1/4 1/4 100 | 28 120 | 144 123 93 — 80 — — 100 40 63 8 135
12 1/2 1/4 - 112 | 35.5 | 140 162 133 103 - 90 - - 115 45 71 8 152
1 1 12 1/4 125 | 35,5 | 165 | 177 144 112 — 100 — — 130 50 80 9 168.5
2 3 2 1 12 90L 140 | 35.5 | 170 | 200 157 125 — 125 — — 150 56 90 10 190
- 3 2 1 100L 160 | 45 195 | 219 180 145 - 140 - - 175 63 100 12.5 -
5 5) 3 2 112M 2 190 | 45 | 224 | 238 189 154 — 140 — — 175 70 112 14 —
75 10| 7.5 5 3 1328 216 | 45 | 250 | 273 | 225 180 — 140 — — 175 89 132 16 —
— 10 7.5 5 132M 216 | 45 250 | 273 225 180 — 178 — — 212 89 132 16 —
15 20 15 10 7.5 160M 254 | 50 | 300 | 334 | 263 218 — 210 — — 250 108 160 18 —
25 20 15 10 160L 254 | 50 | 300 | 334 | 263 218 — 254 — — 300 108 160 18 —
30 — — 180MA 279 | 75 | 355 | 382 | 305 250 — 241 — — 297 121 180 20 —
— 25 30 20 15 180MC 279 | 75 | 355 | 382 | 305 250 — 241 — — 297 121 180 20 —
40 — — — 180LA 3 279 | 75 | 355 | 382 | 305 250 — 279 — — 335 121 180 20 -
- 40 25 30 20 180LC 279 | 75 | 355 | 382 | 305 250 - 279 - - 335 121 180 20 -
50 60 — — — 200LA 318 | 80 | 400 | 420 | 342 279 — 305 — — 365 133 200 25 —
— 50 60|40 50|25 30| 200LC 318 | 80 | 400 | 420 | 342 279 — 305 — — 365 133 200 25 —
75 — — — 225SA 356 | 90 | 450 | 458 | 386 312 — 286 — — 350 149 225 30 —
— 75 60 40 225SC 356 | 90 | 450 | 458 | 386 312 — 286 — — 350 149 225 30 —
100 — — — A250SA 406 | 100 | 500 | 510 | 479 364 — 311 — 19 425 168 250 36 —
- 100 75 50 A250SC 4 406 | 100 | 500 | 510 | 479 364 - 311 - 19 425 168 250 36 —
125 — - - A250MA 406 | 100 | 500 | 510 | 479 364 - 349 - 28.5 | 480 168 250 36 —
— 125 100 60 A250MC 406 | 100 | 500 | 510 | 479 364 — 349 — 28.5 | 480 168 250 36 —
150 — — — 280S 5 457 | 110 | 560 | 625 | 610 455 305 | 368 110 — 445 190 280 36 -
— 150 125 73 280S 6 457 | 110 | 560 | 625 | 610 455 305 | 368 110 — 445 190 280 36 —
175 — — — 280M 5 457 | 110 | 560 | 625 | 610 455 305 | 419 130 — 495 190 280 36 —
— 175 150 100 280M 6 457 | 110 | 560 | 625 | 610 455 305 | 419 130 — 495 190 280 36 -
200 215 — — — 3158 5 508 | 115 | 615 | 625 | 610 455 305 | 406 115 — 490 216 315 40 —
— |200 215 175 125 3158 6 508 | 115 | 615 | 625 | 610 455 305 | 406 115 — 490 216 315 40 —
250 2700 — — — 315M 5 508 | 115 | 615 | 625 | 610 455 305 | 457 115 — 540 216 315 40 -
— |250 270200 215/ 150 315M 6 508 | 115 | 615 | 625 | 610 455 305 | 457 115 — 540 216 315 40 —
B 1 HINER DRZE: ¢11-428:)6, $38-¢48:k6, $55-695:m6  2BINEE HAE : (IE3R250L1T+0, -0.5)(E5R280BAE+0, -1) - 3. %IRRT



GA

AD

AC

[a]
=5
/. \SZ
Tijw
iE
|
KK Hole/ ' i/ AE AA
K Holes A |
AB

DH Tap

LE

-

&

GA

AT

GA

AD
AC
O )
[a]
45 —
T HA
T 1 o O
=
KK Holef [ |/ AE AA[
A
K Holes AB

HD

K Hole

i i
P F o e e e ] e
E ED | EE F G

— 29 7 22 219 76 11 23 18 — 4 85 | 125 | M4x8 | *6201zz *62012z 8.5

— 54 7 22 | 2505 | 855 14 30 24 — 5 11 16 | M5X10 | *6202zz *620222 12

— 55 10 22 | 2825 | 925 19 40 25 — 6 155 | 215 | M6X12 | *6204zz *6204zz 14

— 65 10 22 | 3325 | 1015 | 24 50 32 — 8 20 | 27 | M8x16 | *6205zz *620527 24.5

243 | 71 12 28 | 3745 | 1115 | 28 60 40 — 8 24 | 31 |M10x20| *6206zz *630522 31

265 | 83 12 28 | 3915 | 1215| 28 60 40 — 8 24 | 31 [M10x20| *6306zz *63062z 42

310 | 83 12 35 454 145 38 80 64 — 10 33 | 41 |[Mi12x24| *6308zz *630622 67

310 | 83 12 35 492 145 38 80 64 — 10 33 | 41 |[Mi12x24| *6308zz *63062z 78

377 | 108 | 145 | 35 608 180 42 [ 110 | 80 — 12 37 | 45 |[M16x32| *6309zz *63072z 122

377 | 108 | 145 | 35 652 180 42 [ 110 [ 80 — 12 37 | 45 |[M16x32| *6309zz *63072z 144

431 | 118 | 145 | 52 672 200 48 | 110 | 80 — 14 | 425 | 515 |M16X32| *6311zzC3 | *6310zzC3 185

431 | 118 | 145 | 52 672 200 48 | 110 | 80 — 14 | 425 | 515 [M16x32] *6311zz *6310zz 182

431 | 118 | 145 | 52 710 200 55 | 110 | 80 — 16 49 | 59 [M20Xx40| *6312zzC3 | *6310zzC3 213

431 | 118 | 145 | 52 710 200 55 | 110 | 80 — 16 49 | 59 |[M20x40| *6312zz *63102z 215

469 | 128 | 185 | 65 770 222 55 | 110 | 80 — 16 49 | 59 |M20%40| *6312zzC3 | *62122zC3 282

469 | 128 | 185 | 65 800 222 60 | 140 | 110 [ — 18 53 | 64 |M20%40| *6314zzC3 | *6212zzC3 315

524 | 153 | 185 | 92 786 241 55 | 110 | 80 — 16 49 | 59 [M20Xx40| *6312zzC3 | *62122zC3 345

524 | 153 | 185 | 92 816 241 65 | 140 | 110 | — 18 58 | 69 |M20X40| *6315zz *62132z 373

595 | 139 | 24 92 [ 8905 | 3015 55 | 110 | 80 — 16 49 | 59 |[M20x40| 6313C3 6313C3 502

595 | 139 | 24 92 | 9205 | 3015 75 | 140 | 110 | — 20 | 675 ]| 79.5 |M20x40| NU316 6313 515

505 | 139 | 24 92 | 9475 | 3205| 55 | 110 | 80 — 16 49 | 59 |[M20x40| 6313C3 6313C3 508

595 | 139 | 24 92 | 9775 3205 | 75 | 140 | 110 | — 20 | 675 | 795 |M20%x40| NU316 6313 520

710 91 24 — | 1012 | 344 55 | 110 80 | 104 16 49 | 59 — 6314C3 6314C3 700

710 91 24 = 1072 | 344 85 | 170 | 140 | 157 22 76 90 - NU320C3 6316 720 | 720 | 780
710 91 24 — | 1062 | 343 55 | 110 80 | 104 16 49 | 59 — 6314C3 6314C3 750

710 91 24 — [ 1122 | 343 85 | 170 | 140 | 157 | 22 76 | 90 — NU320C3 6316 830 | 830 | 860
743 | 126 | 28 — | 1101 369 55 | 110 80 | 104 16 49 | 59 — 6314C3 6314C3 900

743 | 126 | 28 — | 1161 369 95 | 170 | 140 | 157 | 25 86 | 100 = NU320C3 6316 950 [ 950 [ 920
743 | 126 | 28 — | 1152 | 369 55 | 110 80 | 104 16 49 | 59 — 6314C3 6314C3 1020

743 | 126 | 28 — | 1212 | 369 95 | 170 | 140 | 157 | 25 86 | 100 = NU320C3 6316 1040 [ 1050 | 1020

REBh - 4.1E§E250('§)lXTﬁﬁSpHE@!SO/GOHz”ﬁSCEi‘”ziﬁﬁﬁ° 5. ERBNERE - MASTEA -




AEVF %3 s2RvE

erits

o

f Holes

NS

¥

o

RN
Ny

il
428

% KK Hole

$KK Haole

$KK Hole

B5fif : mm

%zz

\
!
-7
Z

'8—#S Holes
= Tj?@

1/4 1/4 — — 63 - 144 |123| 93 — | 22| 248 74 | 130 10 2318 | 4 [ 85| 125 |M 4%x 8
12 | 12 | 14 | — 71 162[133| 103 | — |22|277.5 82 | 130 10 30|24 5 | 11| 16 [M 5x10
1 1 1/2 1/4 80 2 |177 (144 112 | — | 22| 282 60 | 165 12 40| 25| 6 |155| 21.5 |M 6X12
23| 2 1 12 | 9oL | 3 |200[157| 125 | — |22|371.5 113 | 165 12 50 (32| 8 20| 27 |M 8x16
- 3 2 1 100L 2 |219(180| 145 |140|28|374.5 88 | 215 145| 4 60|40 | 8 | 24 31 |M10Xx20
5 5, 3 2 112M 3 |238|189| 154 |[150| 28| 431 135 | 215 145| 4 60| 40| 8 | 24 31 [M10X20
7510| 7.5 5] 3 1328 273|224| 180 |169| 35| 454 97 | 265 145| 4 80| 64 | 10 | 33 41 |M12Xx24
- 10 7.5 B 132M 273|224| 180 |169| 35| 492 116 | 265 145| 4 80 | 64 | 10 | 33 41 IM12X24
1520| 15 | 10 | 7.5 | 160M 334|263| 218 |217|35| 608 151 | 300 185 5 110( 80 | 12 | 37 | 45 |M16x32
25 20 15 10 160L 334|263 218 |217| 35| 652 173 | 300 185| 5 110| 80 | 12 | 37 45 |[M16X%32
30 | — | — | — [180MA 382(305| 250 |241|52| 672 170.5| 350 18.5| 5 110| 80 | 14 |42.5| 51.5 [M16x 32
— [2530| 20 15 180MC 382|305| 250 |241|52| 672 170.5| 350 185| 5 110| 80 | 14 [42.5| 51.5 IM16 X 32
4 | — | — | — |180LA 382|305| 250 |241|52| 710 189.5| 350 185 5 110| 80 | 16 | 49 | 59 [M20Xx 40
— | 40 |2530| 20 | 180LC 382|305| 250 |241|52| 710 189.5| 350 185 5 110| 80 | 16 | 49 | 59 [M20Xx 40
5060 — — — 200LA 420|342| 279 |260| 65| 770 194.5| 400 185| 5 110| 80 | 16 | 49 59 |M20 x40
— | 50604050 | 25 30| 200LC 420|342| 279 [260|65| 800 194.5| 400 185 5 140|110 | 18 | 53 | 64 |[M20x40
75 - - - 2258A 458|386| 312 |286| 92| 786 190 | 500 185| 5 110| 80 | 16 | 49 59 |[M20X40
— | 75 | 60 | 40 | 2255C 458 |386| 312 |286|92| 816 190 | 500 185 5 140|110 | 18 | 58 | 69 |M20x 40
100 - - — | A250SA 510 479| 364 |312|92|890.5 201.5| 500 185| 5 110| 80 | 16 | 49 59 |[M20X40
— | 100 | 75 | 50 |A250SC 510|479| 364 |312|92/920.5 201.5| 500 185 5 140|110 | 20 |67.5| 79.5 [M20 x 40
125 | — | — | — |A250MA 510|479| 364 |312|92|947.5 230 | 500 185 5 110| 80 | 16 | 49 | 59 [M20Xx 40
— 125 100 60 |A250MC 510|479 | 364 |312|92|977.5 230 | 500 185| 5 140| 110| 20 |67.5| 79.5 |M20 X 40
1L EINERE DRE: ¢11-#28:)6, $38-648 k6, $55-675:m6  2.FEEEN R=E: 3. EHBUEEE - MASBTEA -




£ R E R a1
(HEER)

=] = 1= #E ) &3

=3 $H =tHEREENXFEEBHE (SCIM)

52 5t 1K B BEBEXZEE(CNS) - BEEET %’é%%(IEC) AT EREmS JIS)
) =5 B2 EEREEEEE220V - 380V - 440V - 460V EEEEE

48 ZE %EE%EXBOHZJ@OHZ (NEHEERA)

B B s 73 0.25HP~270HP

B B % & EEEREEEE - ERMRENS.F.i1.0
rg AE g 63~—315M

R E 73 N Z=TBEANEEL(IPSDH

m sl T3 N EEICALIEFTNE LN

Z & 73 IV AEEF IM1001 : ZKSEE3ERIZY » AEVF IM3011 : (higBlZzrEs

BESEE = 10%AP

& & VB SASEEAENEE : + 5%
IR BENER « D - ESHEE 2 FITEL0% AP » {BSESREENTE £ 5% LA
= B BT —RIEM -
B & B —15°C~40°C
=R E ABY¥HEEOSLLT (BTNEERERS)
R = = ER1000”ARIUT
#OE) 7 I AR > {B2M30HPR LA L - {6 FEREN S E)
B = @ IO
BB T N EEEEEHNA— AES
- s TESR260LLEAENETY - EE P IURIRSURE B -

b= HER/BTREHIET » ERZEEEATVURIRE -

HiIRA BB X EENEBERECSL » WEEIFO0 ez s -
EEEHEImIR 2 (IISIEZRZ A » R HIEHEEE -

! O R HORBRS12(E - HBEZERmS
HESE - 63~112M EfR AR

E 3 i i HESR - 1325~180M Bk & #5
#ESRE © 180L~315M F k@R

[aw #R =

B = = BOHERIR > B SREIASIEIE - EDREEE/ASEENEMunsell 7.5B 3.5/0.5
12 N B SKIEEAE BT SO-MA

Boa = o2 = 1&?%%%I§§§(IEC) 60034 - SPEIEIZRAZXE (CNS) 10919 (C3192)
- (ERR=ERREEDAIEN

ESHEMERS - EEA

- = EMRIEE 75CIUT
" BiRAELE B80°CLATF
! F#R#EAE  100°CLATF

TECO R ERERMBIRDS

EEZEE 1158t EEREE3-1581018
TEL:(02)6615-9111 FAX:(02)6616-2503 http://www.tecomotor.com.tw

i
f

o
LEA

TEL 021-34100001
B S RS R FAX 021-64193831 /o
{R:EFSTVIPH4 2855 89 202 '

OCT.'09/BA-1007

RS R
L = -





